

中華民國101年2月28日創刊

總計訪客人數：17595987

中華民國105年06月01日 星期三 14:31 ● 回首頁 ● 會員專區

總裁兼社長：鍾百城 榮譽董事長： 榮譽社長：郭雲輝 總執行長：袁慧心

關於全國

民意調查

- 本報公告
- 公益廣告
- 今日焦點
- 國情廣角
- 忠貞荷松
- 兩岸三地
- 百姓民聲
- 全時論壇
- 地方要聞
- 社區鄉情
- 各界楷模
- 各黨輿情
- 立委議員
- 府會萬象
- 民代村里
- 緊急協尋
- 急難待援
- 愛與祥和
- 良言雋語
- 好人好事
- 公益慈善
- 社團櫥窗
- 晨陽開發
- 不要忘記
- 臉書分享
- 我有話說
- 影音世界
- 逗人搞笑
- 動聽歌謠
- 工商報導
- 一貫道訊
- 靜思慈濟
- 警消模範
- 警消司法
- 宗教花絮
- 寶島伯公
- 軍事國防

全國記者聯誼會為民服務！有何不平之鳴，請傳至本報系→電子信箱：npftnews@yahoo.com.tw

※是非不必爭人我，好歹何須論長短。

教育學園

不拼統測拼實習 壠商學生搶當會計師學徒 --全國報系(全國電子報)

2016年06月01日



# 不拼統測拼實習

## 壠商學生搶當會計師學徒

記者袁慧心/中壠報導

每年五月份是全國十多萬高職生參加四技二專統一入學測驗（簡稱統測）的重要時刻，但是今年五月份，中壠高商有一班高三學生不準備統測，而是開始當起會計師學徒，並預計在4年後成為桃園新一代的會計師接班人。

中壠高商104學年與國立臺北商業大學會計資訊系（簡稱北商大會資系）合作，結合大台北、桃園地區著名17家會計師事務所，共同攜手成立全國唯一的「會計產業實務專班」。該班39名學生先經由中壠高商與北商大會資系共同規劃一年的會計專業課程訓練後，在高三畢業前，至合作的會計師事務所見習事務所最忙碌的報稅季。在台北利安達平和聯合會計師事務所實習的黃雅鈴同學表示，「這個月跟著會計師們忙進忙出，學到許多課本沒有教的職場經驗及工作技能，讓自己增加了不少的無形資產。」另外，同班的陳志嘉、呂慈文與李雲珊三位同學不僅跟著中壠臺經聯合會計師事務所唐永正所長見習，也到北區國稅局中壠稽徵所協助民眾報稅。這三位學生把學校所教的會計稅務技能，直接運用於實務上去服務中壠地區民眾，充分發揮服務學習在地化的精神。陳志嘉同學表示，「從來沒有想過自己可以將所學的會計技能用來幫助社區民眾，這樣的成就感更加深自己朝會

全國報系

全國時報社 全國電子報  
全國忠貞報 全國警友報

全國三農原傳報  
全國電子報新聞網  
http://www.natnews.com.tw/

全國電子

晨陽開發設計有限公司  
CHEN-YANG ARCHITECTURE & DESIGN INC.

ALPHA 阿羅哈客運公司

黑松沙士 不放手  
世界夢想到手

Magic 魔鏡診所

伸張正義 打抱不平  
現代俠女 袁慧心



S  
台北喜來登大飯店  
Sheraton Taipei  
HOTEL

火炎山溫泉遊樂區

- 教育學園
- 工商農漁
- 醫療保健
- 民生消費
- 吃喝玩樂
- 環保生態
- 文化藝廊
- 搏君一笑
- 法律問答
- 百孝聖經
- 小事大慧
- 正義家族
- 勵志感人
- 體育廣場
- 記者投稿
- 讀者投書
- 民眾投訴
- 影劇藝人
- 國際透視
- 運動天地
- 財政經濟
- 偏方參考
- 人物專訪
- 名經聖典
- 評論針砭
- 洪門大業
- 念佛生西
- 委刊廣告
- 閻王賞罰
- 玉曆寶鈔
- 漂兒娛樂
- 中聯地產
- 心靈善歌

民調活動

民眾反應

讀者投書

記者投稿



計師一職大步邁進。」

中壢高商會計專班的39名學生已於今年2月通過北商大會資系的產攜甄選管道，取得入學就讀資格。未來在北商大就讀期間，將不定期回媒合的會計師事務所服務學習，畢業後更直接留任於17家會計師事務所。中壢高商校長李世峰表示，「桃園市在邁向航空城之際，極需大量的會計人才為企業主規劃公司財務，因此中壢高商與臺北商業大學共同規劃「會計師養成人才5年培訓計畫」，預計為桃園及台北地區的會計產業栽培出新一代的會計師接班人。」中壢高商更希望能藉由與國立臺北商業大學及會計師事務所合作成功的產學計畫，喚起家長對技職教育的重視。

◀ 1

諾貝爾和平獎得主穆罕默德尤努斯教授蒞臨中央大學為其專屬的「諾貝爾之椅」揭牌 2014年04月15日

諾貝爾和平獎得主穆罕默德尤努斯教授 蒞臨中央大學為其專屬的「諾貝爾之椅」揭牌 【本報記者袁慧心/桃園報導】被譽為「窮人的銀行家」之20...

+RECD

桃園武陵高中60週年校慶活動將系列溫馨登場 2015年03月26日

桃園武陵高中60週年 校慶活動 將系列 溫馨登場 【全國時報記者 鍾陽正 / 桃園報導】桃園武陵高中將於4月1日舉辦60週年校...

+RECD

桃園縣雲之衣裳愛心服務協會傳愛到花蓮文蘭國小 2014年09月26日

桃園縣雲之衣裳愛心服務協會 傳愛到花蓮文蘭國小 【本報記者黃珮瑜 / 桃園報導】「因為愛，無所不在，所以把握當下...

+RECD



全國報系 總裁 鍾百城 感謝各界對報系的支持愛護

